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В част трета на учебника е направено първоначално запознанство с класове и обекти, което е и 

основата на обектно-ориентираното програмиране. Разгледани са структурите от данни запис и 

обединенията. 

Подробно са разработени указателите: оператори за извличане на адрес (&) и на стойност (*), 

дефиниране на променливи от тип указател, операции с указатели, аритметика на указателите, указатели 

и константи, указатели към типа void, нулеви указатели, указатели към указатели и масиви от указатели. 

Акцентирано е на връзката между масиви (едномерни и многомерни) и указатели, низове и 

указатели, структури и указатели. 

Разгледана е абстракцията на структурите от данни и развитието на структурите към 

класовете. 

Подробно е разработено разпределението на паметта: автоматично, статично и динамично 

(malloc, calloc, realloc, free, new и delete). Направени са препоръки при използването указатели и 

динамично разпределение на паметта. 

Дефинирано е понятието псевдоним, разкрити са операциите и вградените функции на същия, 

константни псевдоними и е направена съпоставка между псевдоними и указатели. 

Учебникът е предназначен за студенти изучаващи дисциплината Програмиране (с използване 

на С++) във Факултета по математика и информатика на Шуменския университет “Епископ Константин 

Преславски” и в Специализираното висше училище по библиотекознание и информационни технологии. 

Може да се използва и от докторанти и всички желаещи да се запознаят и започнат да програмират на 

езика С++. За усвояването на учебния материал е необходима само първоначална компютърна 

грамотност, получавана в средния курс на обучение. 

Съдържанието на учебника е апробирано в едноименния лекционен курс в Шуменския 

университет “Епископ Константин Преславски”. 

Материалът от книгата влиза изцяло в семестриалния изпит на студентите както от Факултета 

по математика и информатика по специалностите: компютърна информатика, икономическа 

информатика, компютърни системи и технологии и математика и информатика, студентите изучаващи 

програмиране от Факултета по технически науки и двата факултета от Шуменския университет и за 

студентите по информатика и информационно брокество на Специализираното висше училище по 

библиотекознание и информационни технологии. 
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